

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ОКТАБРЬ
2023 г.

№42 (1619)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

Поздравляем со 105-летием комсомола!

День рождения комсомола был не просто праздник советской молодёжи, который отмечался в СССР 29 октября, в день открытия I Съезда комсомола. В Советском Союзе комсомол был авангардом, там были собраны все наиболее активные, политически грамотные, талантливые, ответственные и трудолюбивые представители молодого поколения для того, чтобы раскрыть их потенциал и подготовить к великим делам. Подлые предатели, приспособленцы пролезли в комсомол и партию, уничтожили Советский Союз. И теперь этот праздник остаётся в сердцах лишь подлинно советских людей.

Сегодня о ВЛКСМ нам напоминают названия улиц, исторические события да дата на календаре. Но воспитанная в СССР молодёжь, а ныне почтенные люди, помнят и чтут это число. Так с праздником вас, комсомольцы! Пусть, как и раньше будет молода у вас душа, и вы готовы, как в юности, к великим подвигам. Ведь кто, кроме вас, расскажет молодым о настоящих комсомольцах и о тех подвигах, совершённых ими в мирное и военное время существования Советского государства. Кто зажжёт сердца молодых и покажет им путь к восстановлению СССР, Советской власти и социализма, к возвращению общества социальной справедливости и светлого будущего. Так что покой только снится, дел впереди ещё немало. И сдаваться, уходить на полный покой ещё рано, пока эти цели не выполнены.

Поздравляем всех тех, у кого по-прежнему в груди горит жаркий костёр комсомольской юности, со 105-летием комсомола! Не теряйте задора, мужества и веры! Победа рано или поздно будет за нами!

**Тюменский обком
РКРП(б)-КПСС**

Обращение к президенту РФ В.В. Путину

**Президенту РФ Путину В.В.
Председателю Государственной
Думы РФ Володину В.В.
Председателю Совета
Федерации РФ Матвиенко В.И.
Председателю Правительства
РФ Мишустину М.В.
Генеральному Прокурору
РФ Краснову И.В.
Председателю Следственного
Комитета РФ Бастрыкину А.И.
Секретарю Совета Безопасности
РФ Патрушеву Н.П.
Министру Обороны РФ Шойгу С.К.
Министру Иностранных
Дел РФ Лаврову С.В.**

Уважаемый Владимир Владимирович!

В сентябре 2023 года на заседании Генеральной Ассамблеи ООН Зеленский В.А. предложил подписать мирный договор Украины с РФ в границах 1991 года.

Однако Зеленский В.А. забывает, что в 1991 году существовал СССР и не было ни Украины, ни РФ. Тем более, что подписанный в Беловежской Пуще в декабре 1991 года договор о создании Содружества Независимых Государств не имеет юридической силы. С того времени по настоящее время демаркации границ не было. Значит СССР жив, об этом на разных площадках говорил Министр иностранных дел Лавров С.В.

В тех случаях, когда драка неизбежна, нужно бить первым. Коллективный Запад ведёт против нас войну. Получается, что на территории Украины, а по сути территории СССР, коллективный Запад ведёт войну против граждан СССР. На заседании Генеральной Ассамблеи ООН необходимо объявить, что против СССР развязана война, и мы вынуждены объявить Отечественную войну коллективному Западу, прекратить им поставки всех энергоресурсов, прекратить оплачивать Украине транзит на перекачку газа. В том числе, на эти деньги убивают наших солдат.

Необходимо на дальних подступах на западных границах Украины уничтожить эшелоны с военной техникой и боеприпасами. Возможно, случайные ракеты могут залететь на территорию Польши на несколько сотен метров. Но руководство Польши должно понимать, что, поставляя военную технику в зону боевых действий, они сами провоцируют эскалацию конфликта.

Президент РФ говорит, что Запад постоянно обманывает нас. А по-другому никогда и не было. Запад понимает только силу. Наносит упреждающие удары не по мирным городам, как это делают ВСУ, а по скоплению военной техники у западных границ Украины, мы предотвратим обстрелы мирных городов Донбасса, Крыма, вновь присоединённых территорий, западных областей РФ, Подмосковья и Москвы.

Целью СВО на Украине была объявлена денацификация и демилитаризация. А мы видим, что воинские подразделения РФ имеют символику Z и V. Но если мы обратимся к военной хронике Великой Отечественной войны или хотя бы посмотрим популярный фильм «Семнадцать мгновений весны», то мы увидим, что это символика Третьего рейха. Как можно воевать против нацизма с символикой нацизма?

На основании вышеизложенного предлагаем:

1. Объявить на заседании Генеральной Ассамблеи ООН о начале с нашей стороны Отечественной Войны по защите территории и граждан СССР.

2. Провести максимальную мобилизацию экономики и организовать индустриализацию, направленную на усиление обороноспособности нашей страны в условиях проведения Отечественной войны.

3. Запретить использование символики Z и V во всех воинских формированиях РФ.

4. Организовать следующие мероприятия:

- национализацию природных ресурсов, естественных монополий, госкорпораций и банков;
- дедолларизацию экономики;
- выход из ВТО и ВОЗ;
- запретить торговлю с недружественными странами;
- установить адекватные тарифы на энергоносители;
- ликвидировать фирмы-«прокладки» как элементы процесса «обоснования» спекуляции;
- запретить использование прибыли в личных интересах, всю прибыль направлять на развитие экономики и повышение обороноспособности страны;

Принято на заседании Секретариата ЦК РКРП(б)-КПСС 13.10.2023 года

**Секретарь ЦК РКРП(б)-
КПСС А.К. Черепанов**

7 ноября – демонстрация и митинг



В администрацию города Тюмени подано уведомление совместно с обкомом КПРФ, движением «За новый социализм» о проведении 7 ноября 2023 г. демонстрации и митинга в честь 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Сбор участников демонстрации и митинга с 10.00 до 11.00 у Западно-Сибирского Инновационного центра (бывшего Дворца культуры «Геолог»), адрес: г. Тюмень, ул. Республики, д. 142, со стороны Текутьевского бульвара. Маршрут прохождения колонны по ул. Республики до Центральной площади к памятнику В.И. Ленину.

Начало движения колонны в 11.00.

Митинг на Центральной площади у памятника В.И. Ленину в 11.45.

**Пресс-центр Тюменского
обкома РКРП(б)-КПСС**

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

О молодёжи Донбасса

**Куда идём - мы знаем сами. Детей всему
сумеет научить. А власть пустыми словесами
Путь в никуда пытается прикрыть...**

Начать разговор о молодых юношах и девушках Донбасса надо с их детства. Именно детство, по времени совпадающее с началом боевых действий в Донецкой и Луганской областях, сформировало те черты характера молодых людей, которые мы видим сейчас. И забегая вперёд, скажу, что продолжает формировать такие же черты характера и ныне. Бывало, задавая вопрос: «Где ты был летом четырнадцатого года?», - от молодого человека слышал ответ: «Мне было тогда двенадцать лет». Это сейчас он воюет добровольцем

на фронте, а тогда, летом 2014 года сидел на крыше соседского сарая и по звуку исходящих залпов определял, чьи «Грады» работают, и миномёты какого калибра ведут огонь.

Конечно, не нужно всю молодёжь Донбасса считать одинаковой. Конечно, нет. Есть те, кто вместе с родителями был в эвакуации и не видел боевых действий. Есть те, кто из-за статуса родителей был ограждён от ужаса войны тогда и продолжает быть за ним, как за каменной стеной, сейчас.

Окончание на 3 стр.

Читайте в номере:

| | |
|---|---|
| Антиизраильские протесты | 2 |
| О чёрных днях октября 1993 года и письменных «шедеврах» | |
| Осоткина | 3 |
| «Счастливая жизнь» | |
| от глобалистов | 4 |
| События на Донбассе и Украине к 24 октября | 5 |
| Советский календарь | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

В Сысерти прошёл пикет против строительства мусорного полигона

15 октября в Сысерти, несмотря на ливень, прошёл пикет против строительства мусорного полигона в экологически чистом районе города. В мероприятии приняли участие депутаты местной городской Думы и заместитель председателя заксобрания Свердловской области Александр Ивачев.



Люди пришли с лозунгами и плакатами: «Путин, помоги!!!», «Мы за чистый воздух и воду!», «Защитим нашу природу!», «Мы любим нашу землю, а вы?...», «Верхняя Боевка против мусорного полигона в Сысертском районе», «Мы за природу – сегодня в ответе. Скажут "Спасибо" нам завтра дети!», «Сельхозземли фермерам, а не банкирам», «Чистый воздух за деньги не купишь», «В чистом районе нет места полигону» и др.

Выступающие отметили, что если произойдёт экологическая катастрофа, район останется без питьевой воды.

Как сообщил депутат заксобрания Свердловской области от КПРФ Олег Гордеев, на мероприятие пришло больше человек, чем было изначально заявлено. Точную цифру парламентарий назвать не смог, однако, предположил, что на площадке собралось около 200 человек (при заявленной сотне участников).

«Пикет прошёл спокойно. Полиция сперва пыталась нас остановить, чтобы мы не произносили речь, но мы их убедили. Также были претензии, что пришло больше людей. Но в итоге нам не стали мешать», – рассказал парламентарий.

Участники пикета приняли резолюцию против перевода земель с сельскохозяйственной категории на промышленную и размещения на ней мусорного полигона.

Напомним, для строительства областного правительства выбрало место вблизи села Щелкун в Сысертском районе. Один из крупнейших в России мусоросортировочных комплексов с полигоном твёрдых коммунальных отходов (ТКО) будет обслуживать не только 1,5-миллионный Екатеринбург, но и близлежащие территории. Землёй площадью в 700 га владеет тюменская компания «Рифей», аффилированная с региональным оператором по обращению с ТКО в Свердловской области. При этом организация не предоставила никаких документов, подтверждающих законность и безопасность проекта.

Пикет против загрязнения реки

В селе Солянка в Якутии прошёл пикет местных жителей против сброса отходов в реку Солянку. Люди вышли с плакатами «Сохраним природу для будущего поколения» и «Чистая вода – источник жизни». Жители многие годы борются против незаконного сброса отработанных отходов предприятием «Газпром Трансгаз Томск». «Речка с особенностью двойного течения. То есть мы и нижележащие деревни, такие как Хоринцы, Урицк, Саняхтат, пьём воду с фекалиями и отходами», – заявили сельчане.

В Ульяновске активисты победили: полигона не будет

Активисты добились отмены строительства мусорного полигона в Майнском районе. Решение отменено после протеста местной прокуратуры, куда обратились активисты. Полигон планировали возвести возле села Большое

Жеребятниково, для чего подготовили изменения генплана, но экозащитникам удалось одержать победу. «Уроки Шиеса», – с осторожностью сообщают жители в соцсетях.

Сотрудники Охинской ЦРБ написали коллективное обращение, считая его «сигналом SOS»

В обращении, которое сами медики называют «сигналом SOS», они просят ответственные структуры и СМИ спасти больницу от «фактического уничтожения», которое, по их словам, запустило новое руководство.

Беды в медучреждении начались весной 2021 года, когда сменился главный врач – в первый месяц из-за плохих условий труда уволились «десятки квалифицированных специалистов, имеющих ведомственные награды, посвятивших Охинской ЦРБ десятки лет». На их смену приходят люди с минимальным опытом или без него, утверждается в обращении.

Если же действительно хороший специалист всё-таки попадает в Оху, с очень большой вероятностью он вскоре увольняется, зачастую не проработав и месяца. Как правило, причиной служит несоответствие обещаний и реальности. Недавно уволился и уехал на меньшую зарплату окулист, необходимый Охе. Он планировал работать в стационаре, но был направлен в поликлинику.

«Самодурство, унижения, оскорбления, демонстративное неуважение по отношению к сотрудникам стали нормой», а кто не согласен с мнением начальства, пишут заявления на увольнение по собственному желанию».

Также в обращении говорится, что к Новому году в 2022 году коллективу обещали премиальные – около 5 млн. рублей, но, «не спросив мнения персонала, решили направить средства на приобретение мебели в поликлинику, о чём главный врач сообщила на собрании – люди лишились обещанных денег, но новой мебели до сих пор нет».

Сотрудники Охинской ЦРБ отмечают, что всё это напрямую влияет на уровень оказания медицинской помощи населению.

«Руководство своими действиями создаёт неблагоприятный психологический климат, моральный дискомфорт в коллективе. Мы бьём в набат и просим считать наше письмо сигналом SOS. Корабль Охинской ЦРБ уверенно идёт ко дну. Без срочных и решительных мер этот процесс не остановить», – сообщается в обращении.

В министерстве здравоохранения Сахалинской области сообщили, что по данному факту ведомство проводит служебную проверку.

После обращения иностранных работников в прокуратуру г. Лабитнанги восстановлены их трудовые права

Прокуратура г. Лабитнанги по обращению граждан Республики Таджикистан и Кыргызской Республики проверила соблюдение требований трудового законодательства ООО «Проектстройсервис», а также законодательства о налогах и сборах Межрайонной ИФНС России №1 по ЯНАО.

Установлено, что в мае 2023 г. несколько иностранных граждан на основании патентов трудоустроены в организацию, работники своевременно уплачивали фиксированные авансовые платежи.

Вместе с тем в результате нарушений процедуры по уменьшению взимаемого подоходного налога на сумму уплаченных авансовых платежей по патентам, допущенных предприятием и инспекцией, подоходный налог с работников удерживался в полном объёме на протяжении почти четырёх месяцев.

Прокурор города в адрес компании и налогового органа внёс представления об устранении нарушений закона. После вмешательства прокуратуры иностранным работникам пересчитаны суммы взысканного подоходного налога и произведён возврат излишне удержанных сумм.

Департамент здравоохранения назвал причину реорганизации роддома на Посадской в Орле

Родильный дом на улице Посадской, 2 в Орле присоединят к НКМЦ им. Круглой из-за невысокого спроса среди орловчанок. Об этом заявили в Департаменте здравоохранения Орловской области.

Предстоящая реорганизация старейшего роддома вызвала шок как у сотрудников медучреждения, так и жителей Орла. В прямом эфире губернатора области Андрея Клычкова 16 октября спросили: почему закрывают родильный дом?

В департаменте здравоохранения ответили, что сложилась ситуация, которая не позволяет поддерживать стабильное финансовое положение в медицинском центре.

«Роженицы зачастую выбирают либо больницу Боткина, либо перинатальный центр. Для сравнения, в перинатальном центре проводят 13-15 родов в сутки, тогда как в роддоме – трое родов за двое суток», – заявили в ведомстве.

В соцсетях распространяется петиция, ратующая за сохранение роддома.

В Новом Уренгое работодатель задолжал сотрудникам почти 700 тысяч и попал под следствие

После обращения работников коммерческой организации в Новом Уренгое в связи с невыплатой зарплаты в течение трёх месяцев в отношении руководителя возбуждено уголовное дело. Начальник задолжал подчинённым почти 700 тысяч.

Руководитель компании не оплачивал работу четырёх сотрудников с сентября по ноябрь 2022 года. Сумма задолженности составила 687 тысяч рублей. В следственном комитете Ямала подчеркнули, что была финансовая возможность выдавать зарплату подчинённым.

«В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления».

Сотрудникам Уральской авиабазы выплатили долги по зарплате за три месяца

После обращения в прокуратуру сотрудников Уральской базы авиационной охраны лесов выплатили очередные долги по зарплате. Люди не получили денег три месяца.

Проверка показала, что в ГБУ Свердловской области «Уральская база авиационной охраны лесов» образовалась задолженность по заработной плате за период с июня по август 2023 года перед более чем 550 работниками. Размер долгов составил десятки миллионов рублей.

В результате вмешательства надзорного ведомства задолженность по выплате заработной платы на сумму свыше 34 млн. рублей перед работниками погашена.

Московская производственная компания выплатила 10-миллионную задолженность работникам

После обращения работников АО «НПП «Интероко» в инспекцию труда восстановлены их трудовые права. Им выплачена задержанная зарплата на сумму 10,2 млн. рублей.

Инспекцией труда были проведены надзорные мероприятия. Инспектор труда установил, что работодатель допустил образование долга по оплате труда за 4 месяца перед 117 работниками.

В результате мер инспекторского реагирования выявленный долг по оплате труда погашен. Права работников восстановлены. За допущенные нарушения трудового законодательства виновные лица привлечены к административной ответственности.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Протесты против накачивания оружием Украины

Масштабные акции протеста с призывом к властям сосредоточить внимание на внутренних проблемах своих государств, вместо того чтобы накачивать оружием Украину, состоялись сразу в двух европейских столицах. В Париже демонстранты требовали, чтобы Франция вышла из Евросоюза и НАТО. Участники выражали недовольство всесторонней поддержкой киевского режима. А профсоюзы призвали начать новую общенациональную забастовку, чтобы напомнить президенту Эмманюэлю Макрону и его правительству о том, что пора думать о благополучии собственных граждан.

Похожие лозунги звучали и в Риме. Шеститысячная толпа людей со всей Италии, которые выступили за прекращение военных поставок «незалежной». По словам манифестантов, США и Североатлантический альянс, развязав украинский конфликт, навредили Европе. Итальянцы требуют от кабмина улучшить условия труда и бороться с бедностью, а не поощрять амбиции Вашингтона и Брюсселя.

Антиизраильские протесты

На фоне сильнейшего за последние десятилетия обострения ситуации на Ближнем Востоке Европу всколыхнули антиизраильские протесты. В Великобритании несколько тысяч сторонников Палестины устроили манифестацию возле посольства еврейского государства в Лондоне, обвинив Израиль в эскалации конфликта в регионе. Около тысячи человек вышли на митинг в центре Манчестера. Массовая акция состоялась и в Брайтоне.

Кроме того, 7 октября болельщики футбольного клуба «Селтик» на матче против команды «Килмарнок» в шотландском Глазго вывесили баннер в знак солидарности с Палестиной.

Антиизраильский марш вопреки запрету властей был организован и во французском Лионе. Стычки с полицией начались после того, как митинговавшие заговорили о погибших от рук Израиля палестинцах и о причастности к этому властей Франции и других европейских государств, десятилетиями спокойно взиравших на страдания арабов в секторе Газа.

Поддержку палестинскому народу выразили и в столице Испании. Участники шествия в Мадриде размахивали национальными флагами и пели песни. Демонстрации под лозунгом «Свободу Палестине!» также состоялись в ряде городов Нидерландов, в том числе в Роттердаме, Гааге, Амстердаме и Лейдене. Манифестанты призвали бойкотировать Израиль и прекратить убийства невинных.

Солидарность с Палестиной выразили и на других континентах. Так, мощная акция состоялась в Сиднее, одном из крупнейших городов Австралии, где возле знаменитого оперного театра собрались люди с палестинскими флагами и потребовали прекращения огня.

В канадском Торонто палестинцев поддержали представители украинской диаспоры, вышедшие на акцию с символикой КПУ.

Масштабный митинг сторонников Палестины состоялся и в Аммане, столице Иордании, являющейся одним из основных союзников США вне НАТО.

Пикет работников правоохранительных органов

В столице Литвы состоялся пикет работников правоохранительных органов. Протестовавшие, собравшиеся напротив здания правительства на площади имени Винцаса Кудирки с плакатами: «Премьер-министр, вы не оправдываете ожиданий чиновников», «Крепостничеству сотрудников — нет», выразили недовольство изменениями в уставе внутренней службы, предложенными МВД. Перед участниками мероприятия выступил председатель национального профсоюза пограничников Римантас Лиела, раскритиковавший грядущую реформу Трудового кодекса. По его словам, хотя в МВД регулярно твердят о рекордных бюджетах учреждений, там «с такой же регулярностью ощущается нехватка денег».

По данным профсоюзов, сотрудники МВД недовольны отменой надбавки за учёную степень, уменьшением надбавки за выслугу лет с 30% до 20% должностного оклада, переводом на другие должности в случаях служебной необходимости, изменением условий возмещения расходов на проживание и командировочных расходов.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



О молодёжи Донбасса

Окончание. Начало на 1 стр.

Мы живём при капитализме. А при этом политико-экономическом строе главное значение имеют деньги. Они являются и ключом, и щитом. Только эти ребята нас интересуют лишь постольку поскольку. Донбасс – регион пролетарский. И дети рабочих составляют сейчас основную часть молодёжи.

Нынешняя молодёжь Донбасса – это дети ополченцев, взявшие в руки оружие и поднявшие зовущий к борьбе с нацизмом Красный флаг. Дети ополченцев, любимой игрушкой которых был боевой автомат отца или деда, а сейчас по историческим обстоятельствам перешёл по наследству к ним. И переданное по наследству чувство борьбы за справедливость и лучшую жизнь. Жизнь в таких условиях, при которых русский человек может быть творцом и создателем, не холуём и прислужником у вороватых «господ», а хозяином страны. Своей страны. Эти ребята не ждут перемен. Они понимают, хотя их небольшой, но уже серьёзный жизненный опыт, говорит им, что перемены сами не приходят, что право на жизнь иногда приходится отвоёвывать в прямом смысле слова с оружием в руках. Они молоды, и их пока не тревожит усталость от происходящего, им незнакомо чувство разочарования в тяжёлом настоящем. И главное, есть вера в светлое будущее. Они оптимисты и пассионарии. За ними будущее. За теми, кто выживет в этой бойне.

Россия идёт по пути мобилизации населения, а не элит. Есть понимание, что при таком ведении так называемой СВО, воевать придётся многим и многим. Ещё в 2014 году было понятно, если мы, ополченцы того времени, не закончим войну, воевать и погибать будут наши дети. И вполне возможно, что и наши внуки. Молодое поколение – это самая активная, деятельная часть общества. В здоровом обществе молодёжь, опираясь на ресурсы государства и мудрое управление, своей энергией способна построить Днепрогэс и Магнитку, строить БАМ и современные промышленные города. Но это, повторяю, в здоровом обществе. К сожалению, общество, наполненное симулякрами, здоровым быть не может.

С приходом России на Донбасс в жизни населения республик многое поменялось. Эти изменения коснулись и учебного процесса, и процесса воспитания подрастающего поколения. Очень часто Луганск посещают высокие московские чиновники, делая упор на посещение детских и юношеских учебных заведений и организаций. История и обществоведение подаются под определённым, удобным правящей верхушке страны углом зрения. Очень хорошо, когда написанное в учебниках совпадает с тем, что ученик видит своими глазами, и тем, что ему об этом рассказывают родители, бабушки и дедушки. А если нет?

Буржуазная власть создаёт молодёжные организации, ничего общего с народной демократией не имеющие. Они вроде с патриотическим уклоном и громкими названиями, которые опираются на славное молодёжное и комсомольское прошлое нашей великой Родины – СССР. Надо полагать, на это выделяются и осваиваются огромные суммы денег, человеческого времени и ресурса. А на выходе этого – «Молодая Гвардия» без Красного знамени и комсомольской идеологии, да и красный галстук на груди школьников как блёклая тень мощнейшей пионерской организации Советской Родины.

Есть ли работа парламентских политических партий РФ в процессе воспитания молодёжи? Конечно, есть. Но она не выходит за рамки официально очерченной государственной буржуазной идеологии. Идеологии, направленной на воспитание квалифицированного потребителя и послушного, управляемого патриота. И не понять сидельцам высоким

кабинетов, что молодёжь Донбасса тлеющим потребительства не тронута. Она живая. У неё есть полученные от отцов идеологические установки и своё, не навязанное сверху понимание того, что происходит в стране сейчас и желание понять причины этой трагедии. Извечный русский вопрос: «Кто виноват, и что делать?» – снова актуален, как никогда.

Молодёжь Донецкой и Луганской республик жива не одной войной. В столицах республик работают учебные заведения различных уровней. Юноши и девушки получают знания, осваивают профессии, понимая, что именно им придётся отстраивать и восстанавливать то, что когда-то строили их ровесники-комсомольцы, и что было уничтожено в результате гибели Советского Союза. Нынешняя военная операция является результатом и прямым следствием действий ряда конкретных лиц по ликвидации СССР.

Понимая всю важность работы с подрастающим поколением, молодёжь, донесения до её сознания правды о происходящих событиях, создание и объяснение причинно-следственных связей этих событий – всё это не позволяет нашей партийной организации оставаться в стороне от процесса воспитания.

Наша партийная организация в ЛНР регулярно ведёт работу в этом направлении. В своей работе мы опираемся на дружеские связи с рядом учебных заведений ЛНР, общественных юношеских организаций патриотической направленности. Работа выражается в совместных мероприятиях, оказании материальной помощи, моральной и идеологической поддержки. Буквально недавно для двух дружественных нам школ были приобретены и вручены большие кастрюли для приготовления походной каши.

А наши боевые друзья из воинских частей поделились тушёшкой и достаточным количеством круп. Взаимодействию воинских подразделений и учебных заведений мы уделяем особое внимание. К сожалению, в связи с активными боевыми действиями в нашем регионе доступ в воинские части в настоящее время практически невозможен. Это трудность, но не более того. Заинтересованность в сотрудничестве воинских частей и учебных заведений есть обоюдно. А это ли не реальный пример героизма для учащихся? С настоящими, а не выдуманными героями. С реальным боевым оружием.



Большую роль в воспитании подрастающего поколения играет Луганский музей трёх войн «Памяти Донбасса». Основателем и организатором этого народного музея является А. И. Феоктистов, коммунист, человек энциклопедических знаний, хороший воспитатель и мудрый Учитель. Одной из наших задач является познакомить с этим музеем как можно большее количество детей и подростков. Познакомить с советской идеологией.

Молодёжь Донбасса не избалована судьбой. Она понимает свою роль в становлении республики, а в будущем, возможно, и России. С детства закалённая в огне понимает и ценит жизнь. Причём, не только свою. Чего ей не хватает? Адекватного, мудрого управления её усилиями. А всё остальное она создаст сама. Пример в истории есть – пример ровесников-комсомольцев.

Г. Осадчий, ЛНР

Летом 1993 года на семейном совете было принято решение, что часть своего отпуска, который по графику должен быть предоставлен мне в октябре, я побываю в гостях у родителей своей жены, в то время проживавших в посёлке Азанка, что в 40 километрах от Тавды – одного из районных центров Свердловской области.

Из Казахстана с пересадкой в Свердловске 2 октября я прибыл к тестю и теще на 5-дневные «каникулы» с целью помочь им в подготовке приусадебного участка к зиме, сходить на болота за клюквой, заснять новые сюжеты о природе Зауралья для новых статей в областную ежемесячную газету «Экологический вестник», где я подрабатывал в качестве внештатного корреспондента. Первоначально предполагалось, что просмотру телепередач будет отведено время лишь после ужина.

Но российские события 3-4 октября серьёзно нарушили мои планы. Прильнув к чёрно-белому экрану телевизора,

своём сердце принёс», ежегодно выходят на траурный митинг к памятнику основателя первого в мире социалистического государства – В.И. Ленину. Для всех настоящих коммунистов, сторонников партии, тем, кому дорог не дикий и уродливый капитализм, а советский созидательный строй, самое подходящее место быть в день памяти жертв кровавого октября 1993 года именно на Центральной площади Тюмени.

Но у тюменских городских властей по этому вопросу совершенно противоположное мнение. Уже много лет под различными предлогами они, несмотря на своевременные уведомления РКРП(б)-КПСС о проведении публичных мероприятий в эти дни, не только митинги, но даже и собрания пытаются запретить. Хотя прав на это абсолютно не имеют и тем самым грубо нарушают свои же буржуазные законы и Конституцию РФ.

Особенно в этом плане выделяется «главная шишка» в комитете по межна-

О чёрных днях октября 1993 года и письменных «шедеврах» Осоткина

мы молча, с тревогой наблюдали долгие часы за теми трагическими событиями, что развивались в прямом эфире в столице уничтоженного СССР – городе Москве. Именно в эти дни были окончательно сорваны маски со всех тех негодяев, кто расстрелял здание Верховного Совета РСФСР и многих из тех, кто с красными знамёнами пришёл на Октябрьскую площадь. Было совершено одно из самых гнуснейших преступлений 20-го века бандой Ельцина и его омерзительных поделников-«демократов». Но до сих пор злодеяния бывшего президента, предателя Ельцина и его либерально-фашистского окружения остаются не расследованными должным образом. До сих пор неизвестны подлинные цифры, сколько было убито и ранено в те дни людей, кто должен нести уголовную ответственность за содеянное.

Лишь только после 2030 года, возможно, не со 100% гарантией, мы узнаем всю правду. Почему указываю 2030 год? Да потому что указом Путина, заменившего Ельцина, была гарантирована Ельцину неприкосновенность, неподсудность до конца его дней. А в том, что Путин весной 2024 года будет вновь переизбран, нет сомнения. Очень постарается в этом плане и придворный телерадиожурналист Владимир Соловьёв, создав перед выборами очередной приторно-слащавый фильм о Путине...

Еженедельник «Московский комсомолец» в №42 текущего года в большой статье на целую газетную полосу «Пропавшие: жертвы и призраки чёрного октября» информирует читателя о том, что «комиссией Государственной думы по дополнительному изучению и анализу событий, происшедших в Москве 21 сентября – 5 октября 1993 года, обнаруженным в 1999 году, выявлено погибших по первому списку «Гражданские лица» – 130 имён, по второму списку «Военнослужащие и сотрудники милиции» – 28. Всего 158 убитых. Ну кто из нормальных людей поверит в эти цифры?! События тех чёрных дней не раз за последние 30 лет подробно освещались в газете «Трудовая Тюмень».

Переехав в 2003 году со всей семьёй в Тюмень (как вынужденные переселенцы) и работая в одном из тюменских ЧОПов (частных охранных предприятий) узнал, что в его руководстве есть человек, который в те страшные дни в составе особого милицейского подразделения был срочно отправлен из Тюмени в Москву. Очень хотелось из уст очевидца тех событий узнать более подробно о том, что творилось в Москве. Но бывший прапорщик советской милиции, кинолог по должности, был очень скуп на рассказы. Он прямо заявил, что «о многом том, что я там видел и слышал, не имею права рассказывать». Тут всё понятно: приказано молчать, ибо много ещё живых тех, кому по справедливости нужно долго сидеть на нарах...

Но те, кто не предал дело Ленина-Сталина, кто остался верен той клятве, которую, как поётся в замечательной советской песне «и ей (Родине – Авт.) в

циональным отношениям г. Тюмени Осоткин П.Ю. Читатели нашей газеты знают, как летом этого года он запретил проведение митинга в Тюмени в рамках Всероссийской акции за возврат советского закона об установлении пенсионного возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Поводом для запрета послужило якобы запланированное на тот день и те же часы мероприятие «по физкультурно-спортивной и военно-патриотической направленности». Это «мероприятие» не состоялось. А вот наше прошло успешно, так как площадь была почти безлюдной, кроме сидевших кое-где на скамейках старушек с внучатами, да молодых влюблённых, которые были очень далеки от дел физкультурных и военно-патриотических...

Что касается норм ГТО, есть такие, которые сдать на Центральной площади просто невозможно: нужны для этого спортзалы, стадионы и даже бассейны! Но если это просто рекламно-агитационная акция, то где люди на площади? Она вновь была пустой! Господин Осоткин, ну очень нелепо выглядят всякий раз ваши «доводы». Вы просто издеваетесь над гражданами России, жителями города Тюмени, ущемляете их конституционные права.

Но, удивительное дело, каждый раз давая очередную отписку, ваши чиновники не утруждают себя составлением «свежего» текста, и используют так называемую «болванку». Подставляют в неё в нужные места цифры или свои «мудрые изречения», порой даже не меняя слов в основном тексте.

Конечно, можно посочувствовать Осоткину: в своих ответах он не самостоятелен, а выполняет волю вышестоящих над ним господ. Попав в обойму городской власти, наверняка он мечтает о продолжении своей карьеры и на областном уровне. Но чем он запомнится горожанам? Тем, что писал в своих ответах такие предупреждения (в обоих случаях отказа слово в слово): «обращаю ваше внимание на неукоснительное соблюдение общественного порядка при проведении публичного мероприятия...».

Господин Осоткин, вряд ли вы припомните хотя бы один случай, когда коммунисты, участники демонстраций, митингов, пикетов вели бы себя неподобающим образом, недостойно. Но со стороны полиции такие случаи бывали не раз.

Приближается очередная годовщина Великого Октября. Какой повод на этот раз для отказа в проведении демонстрации и митинга на Центральной площади придумает господин Осоткин? Или в очередной «болванке» будет что-то вроде «проведения соревнований по... рыбной ловле и запуске змеев в небо» на Центральной площади?

Но пусть знает господин Осоткин, что демонстрация и митинг в честь 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и памятника В.И. Ленину обязательно состоятся при любой погоде, и никакие злые ветры им не помешают.

Б. Скорик, г. Тюмень

Обращение к Президенту Республики Беларусь (БССР)

участников
собрания жителей
города Тюмени в
связи с 30-летием
расстрела Дома
Советов в 1993 году

4 октября 2023 г. г. Тюмень,
Центральная площадь

Уважаемый Александр Григорьевич!

Нам, участникам собрания, трудящимся г. Тюмени, стало известно, что в аппарат Президента Республики Беларусь поступило проектное предложение по строительству Республиканского Центра патриотического воспитания на базе одного из зданий архитектурного ансамбля «Брестская крепость». Планируется изменить внешний вид здания – перестроить фасад в стиле польского конструктивизма, убрать со стен надписи солдат Красной Армии, а также единственное в мире настенное изображение гимна СССР, в котором упоминается имя И.В.Сталина.

Самое возмутительное в этой истории то, что с инициативой внесения подобного проектного предложения выступило Министерство культуры Республики Беларусь!!! Получается, что подобный шаг стал возможен в результате ликвидации СССР и расстрела Советской власти в 1993 г. в Москве.

Александр Григорьевич! После последних президентских выборов в Белоруссии мы направили рабочим Республики Беларусь обращения коммунистов РКРП-КПСС, трудящихся Тюменской области, ЛНР, ДНР, Харьковской области, Рабочего фронта Украины в поддержку государственного строя Республики Беларусь, которые коммунисты БРО-КПСС распространяли на заводах Минска и других городов Белоруссии, мы также обращались к Вам с предложением направить в поддержку конституционного строя в Республике Беларусь добровольческие отряды. Совет безопасности республики нас поблагодарил и при этом отметил, что наше предложение в какой-то степени способствовало консолидации Вооружённых Сил Белоруссии и России в борьбе против попыток государственного переворота.

А после начала Россией СВО на Украине мы обращались к Вам с предложением выступить на постсоветском пространстве с инициативой объявления СССР, существующим «де-юре», что могло бы в свою очередь позволить переформатировать конфликт между Россией и Украиной во внутренний и немедленно прекратить бессмысленную войну.

Сегодня мы, участники собрания, в очередной раз обращаемся к Вам с просьбой не допустить акта вандализма по отношению к священной советской святыне не только для белорусов, но и для всех народов постсоветского пространства, для всех нас, советских граждан. Просим Вас поддержать позицию Пиццо Петра Николаевича, руководителя молодёжного объединения Брестской крепости (тел. +375-29-521-93-38), который фактически в одиночку пытается сохранить ПАМЯТЬ для будущих поколений.

А.К. Черепанов,
первый секретарь
Тюменского обкома
РКРП(б)-КПСС

«Счастливая жизнь» от глобалистов

из книги А.В.Лежава «На пути к Новой Швабии»

В коротком видео, представленном в социальных сетях, Всемирный Экономический Форум (ВЭФ) под руководством Клауса Шваба ещё в 2019 г предсказывал, что к 2030 году «у вас ничего не будет, и вы будете счастливы».

Довольный, счастливый, улыбающийся человек, которому дрон доставляет на дом продукты, заказанные онлайн и упакованные роботом на гигантском складе крупной технологической экосистемы: «в производстве, упаковке или доставке этого продукта не участвовали люди». Так что можете быть спокойны, заказ полностью обеззаражен. Никаких вирусов и бактерий.

Заказ поступил туда, где вы арендуете жильё, потому что у вас нет ничего своего. ВЭФ говорит людям, что они смогут «арендовать» всё, что им потребуется. Право собственности у населения будет ликвидировано под лозунгами «устойчивого развития», «устойчивого потребления» и «спасения планеты». Вся собственность будет принадлежать лишь той крошечной по своим размерам элите, которая осуществляет

единственный способ, которым сверхбогатая аристократия сможет продолжать «побеждать» население и превращать граждан в новых крепостных, – неуклонно снижать уровень жизни простых людей с помощью повышения тарифов, налогов и сборов, инфляции, разрыва цепочек поставок, сокращая объёмы производства товаров и прочих доступных ей, но не вполне понятных для обычного человека способами.

Для крепостных никаких авиаперелётов. Никаких отпусков. Никакого выхода на улицу без разрешения. Живите в крохотной арендованной каморке или в капсуле. Ешьте жуков (это деликатес), а если такой возможности нет, то синтетическое эрзац-питание. Избавьтесь от своей машины, пользуйтесь каршерингом (если сможете себе позволить). Сдавайте свою одежду и арендуйте на время чужую. Или свою мебель. Платите налоги на сахар, на алкоголь, на красное вино.

ВЭФ и его участники чётко заявили об этом. Они прямо рассказали о Великой перезагрузке или Великом сбросе (для дру-

пахнуть, значения не имеет, элита с ними не контактирует, а людишки привыкнут.

В плане транспорта и передвижений каждый человек в среднем будет ограничен энергетическим эквивалентом 60-150 литров бензина в год. Также поездки ограничиваются расстоянием от 4,8 до 16 тыс. км на одного человека в год. Большая часть поездок должна происходить на общественном транспорте. В том числе предполагается, что люди будут совершать один полёт малой и средней протяжённости на самолёте примерно каждые три года.

Фогель с коллегами утверждают, что для достаточного удовлетворения потребностей человека ему хватит эквивалента 7,5 тыс. киловатт-часов электроэнергии в год. Столько же сейчас потребляет средний боливиец, тогда как на американца приходится около 80 тыс. киловатт-часов.

И в завершение самое интересное. Семья из четырёх человек должна жить в квартирах или домах площадью порядка 60 кв. метров. Этих норм будет достаточно, чтобы обеспечить обязательные базовые

человеческие потребности, такие, как питание, питьевая вода, доступ к санитарии, базовое образование и минимальный доход для ожидаемой продолжительности здоровой жизни.

Показательно, что многие участники ВЭФ призывают к отмене частной собственности. Бывший министр



Слева направо: Клаус Шваб, Джордж Сорос и Билл Гейтс

Великую перезагрузку для себя и Великий сброс для остальных.

Каждое наше движение и каждая покупка, осуществляемая в режиме онлайн, будут отслеживаться властями. Процесс внедрения цифровых валют центральных банков уже начался. А сотни миллионов людей по всему миру, которые считаются «избыточными по сравнению с потребностями», должны быть лишены средств к существованию. Лучше всего для этого подходят социальный рейтинг и QR-коды. Первый этап отработки этой методики был осуществлён в рамках борьбы с «пандемией» COVID-19.

Самый важный элемент в списке вещей, которые вам точно не должны принадлежать, находится ваш собственный дом. Если смотреть чуть шире, то это касается вообще всей недвижимости, включая землю, на которой этот дом может стоять. На Западе можно найти массу статей, пропагандирующих аренду жилья вместо владения. В России, где многие хотят обзавестись собственным жильём, но не имеют для этого средств, активно продвигают приобретение жилья с помощью ипотечных кредитов. В рамках озвученной ВЭФ программы борьба с владельцами жилья будет вестись по двум направлениям: тех, у кого жильё в собственности, будут душить растущими налогами на недвижимость и сборами на её содержание, а тех, кто поверил в ипотеку, ещё и ростом ставок по кредитам.

В случае необходимости в законы внесут соответствующие изменения, чтобы владеть недвижимостью для подавляющего большинства населения стало экономически нецелесообразно или финансово непосильно.

Когда жильё из собственности отдельных обычных людей станет арендным, с ними можно будет делать практически всё что угодно. Своей крыши над головой у них уже не будет, и их в любой момент можно будет выкинуть из арендного жилья, если их социальный кредитный рейтинг упадёт ниже определённого значения или владельцы вдруг заподозрят их в мысленном преступлении.

В условиях деградирующей экономики и её продолжающейся финансовализации

реализуется на наших глазах. Он будет воплощён в жизнь, если ничего не делать и просто наблюдать за происходящим.

Для населения Новой Швабии планируется установить чёткие параметры потребления. Естественно, чтобы спасти планету от катастрофического изменения климата. Над этой проблемой уже активно работают учёные. Так, европейские исследователи во главе со специалистом по «устойчивому развитию» из британского Университета Лидса господином Фогелем частично обрисовали «социально-экономические условия для удовлетворения потребностей человека при низком энергопотреблении».

Что планируется разрешить? Каждому человеку старше 10 лет будет разрешено пользоваться мобильным телефоном, а в каждой семье иметь ноутбук. Всё-таки мир не стоит на месте. Если в Третьем рейхе в каждой семье должен был быть радиоприёмник, известный также как «глотка Геббельса», то теперь его заменят смартфон и ноутбук, чтобы повсюду присматривать за пользователями.

На каждого человека будет установлена квота на потребление пищи. Она будет варьироваться в зависимости от возраста и других условий. В среднем квота будет составлять 2100 калорий в день на одного человека. Это лучше, чем во время Второй мировой войны в Варшавском гетто с 1100 – 1200 калорий в день. В то же время, по подсчётам Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (FAO), хотя более 10% населения мира всё ещё недоедает, в настоящее время поставки продовольствия в мире составляют чуть менее 3000 калорий в день на одного человека. Так что установленной нормы будет достаточно, чтобы крепостные могли продуктивно работать, но не более.

Что касается одежды, то каждому человеку можно будет приобретать не более 4 кг новой одежды в год. Это говорит о том, что всё-таки некоторые предметы одежды и крепостных будет оставаться в собственности. Одежду можно стирать лишь 20 раз в год. Это реже, чем раз в две недели. То, что в промежутках между стирками одежды от крепостных может не очень приятно

окружающей среды Дании Ида Аукен на одном из мероприятий ВЭФ представила своё определение «хорошей жизни», которое стало результатом отмены частной собственности: «Добро пожаловать в 2030 год. У меня ничего нет: у меня нет машины; у меня нет дома; у меня нет техники, ни одежды. Кто-то другой использует наш (дом) всякий раз, когда он нам не нужен. У меня нет настоящего уединения. Всё, что делаю, регистрируется (государством) В целом это хорошая жизнь».

Аукен мечтает здесь о «хорошей жизни», когда власти, правительства, элиты, заинтересованные стороны владеют всей собственностью и сдают всё в аренду или пользование своим подданным, крепостным, рабам.

Это означает, что правители решат за вас, что вам нужно. И делаться всё будет под их неусыпным контролем. Они хотят следить за каждым вашим шагом, используя новейшие технологии, в том числе и вживление устройств в ваше тело. Уединения не будет, и это хорошо для Иды Аукен и её коллег по ВЭФ.

Команда исследователей из Университета Восточной Англии, печально известная своими «исследованиями» истерии по поводу глобального потепления (похолодания, изменения климата), также выступила о необходимости «глобальной изоляции» каждые два года, чтобы предположительно сократить выбросы углекислого газа в соответствии с требованиями Парижского климатического соглашения. Эти предполагаемые локдауны вообще никак не будут связаны с каким-либо вирусом, а просто предназначены для целенаправленного и преднамеренного уничтожения большей части мировой экономики, оставляя миллионы людей в крайней нищете, вызывая болезни и смерть ради «борьбы с изменением климата» и глобального централизованного планирования.

Новые крепостные по всему миру могут уже радоваться тому, что определили британские учёные. Что-то подсказывает, что эти явно завышенные параметры ещё будут пересмотрены в сторону уменьшения. И всё ради защиты планеты.



События на Донбассе и Украине к 24 октября

За истекшие сутки Представительство ДНР в СЦКК сообщило о 24 фактах ведения огня со стороны ВФУ.

Поступили сведения о ранении гражданского лица – женщины, в Червоногвардейском районе Макеевки.

Повреждены 2 жилых домостроения в Кировском и Петровском районах Донецка, а также 2 объекта гражданской инфраструктуры.

Под вражеским огнём оказались районы двух населённых пунктов республики: Горловка (Никитовский район), столица г. Донецк (Киевский, Куйбышевский, Кировский, Петровский районы). Ранен мирный житель.

На Донецком направлении противник совершил 10 обстрелов из артиллерии 155 мм, на Горловском 14 обстрелов из артиллерии 152 мм.

Выпущено 90 единиц различных боеприпасов.

В предыдущие сутки со стороны ВФУ зафиксировано 62 обстрела.

В Херсонской области сбили три ракеты над Геническим муниципальным округом, летящие на Крым. Также фиксировались пуски ракет из Одесской области по полуострову. В Курской области обстреляно Тёткино.

Украинские формирования в очередной раз попытались атаковать территорию Ростовской области. Средства ПВО перехватили две воздушных цели в районе Аксайского моста.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области. 22 октября в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии: по н.п. Великая Лепетиха 24 снаряда, н.п. Князе-Григоровка – 12, н.п. Малая Лепетиха – 12, н.п. Сергеевка – 14 снарядов, н.п. Алёшки – 10, н.п. Крынки – 13, н.п. Казачьи Лагера – 8, н.п. Песчановка – 8, н.п. Днепряны – 6.

В результате обстрела н.п. Князе-Григоровка один мирный житель погиб.

В результате обстрела боевиками ВФУ трассы Алёшки–Песчановка два мирных жителя получили ранения различной степени тяжести.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Любимовка, н.п. Горностаевка, н.п. Рыбальче, н.п. Кардашинка, выпустив в общей сложности 25 снарядов из ствольной артиллерии.

Командование ударной группировки «Катран» ВФУ ночью перебросило дополнительные подразделения на острова Мелкий и Фролова под прикрытием миномётных расчётов.

Также четыре штурмовые группы морпехов 35-й бригады морской пехоты ВМС Украины были переправлены из Никольского в северо-восточную часть острова Алешкинский, где рассредоточились и оборудовали наблюдательные пункты.

Ещё одна передовая группа 36-й бригады ВМС Украины прибыла к железнодорожному мосту. Оттуда вместе с силами 35-й бригады морской пехоты восточнее планируется очередная попытка прорваться к Песчановке и Подстепному.

По всей видимости, несмотря на потери, противник планирует продолжать продавливать оборону ВС РФ на левом берегу. Судя по активности морпехов и на участке Крынок, и у Песчановки, атака будет скоординированной с целью резкого захвата более крупного населённого пункта, как, например, Раденск.

Ночью ВС России нанесли удары НБПЛА и ракетным вооружением по объектам противника в Кировоградской и Одесской областях. Вражеская система ПВО работала в Днепропетровской и Хмельницкой областях.

На Херсонском направлении ВФУ не оставляют планов по форсированию Днепра в ближайшей перспективе. Сохраняются позиции противника у Антоновского и ж/д мостов, идёт уничтожение врага в центре Крынок. На фоне скопления личного состава врага на берегу Днепра ГШ ВФУ сообщает, что ВС России за сутки нанесли авиационные удары по Ольговке, Львово, Тягинке, Токаревке, Понятовке, Барвинка Хер-

сонской области. Артиллерийские и миномётные удары нанесены по Ивановке, Станиславу Херсонской области и городу Херсону.

После стремительного рывка ВФУ к Крынкам российской войска контратаковала при поддержке артиллерии и авиации и смогла выдавить ВФУ с значительной части позиций в селе. Несмотря на это присутствие противника по-прежнему сохраняется, но сейчас бойцами ВС РФ удалось зачистить несколько посадок, практически вытеснив ВФУ к берегу.

На Запорожском направлении российские войска контратаковали к северо-западу от села Работино и в районе Вербового. У Вербового – сильнейший артиллерийский огонь по нашим передовым позициям. Враг сыплет кассетными боеприпасами и дальнобойной артиллерией. Тем не менее, попытки противника прорваться к населённому пункту безуспешны. Также ВФУ стараются продвигаться у Работино.

Под ударами украинские позиции в Пятихатках, Малых Щербаках, Новоандреевке, Орехове, Новоданиловке, Малой Токмачке и Белогорье. Российские – в Нестерянке, Копанях, Сладкой Балке, Ильченкове, Новопротоковке, Вербовом, Новопокровке и Новофёдоровке.

На Авдеевском направлении – тяжелейшие бои. На северном фланге у железной дороги наши войска рвутся вперёд, сообщения о продвижении ВФУ в районе н.п. Пески и Опытное опровергнуты с мест.

Южнее Артёмовска наши войска выбивают врага с позиций у железной дороги близ Клещевки. Сообщают о встречных боях в Андреевке.

На Угледарском участке ВС РФ контратаковали в районе Новодонецкого и Новомайорского. Средства дальнего огневого поражения работали по ВФУ в Благодатном, Урожайном, Золотой Ниве, Пречистовке, Угледаре и Водяном (не путать с одноимённым населённым пунктом к северо-западу от Донецка). Украинская артиллерия била по ВС РФ в Приютном, Заветном Желании, Старомлыновке, Новодонецком, Новомайорском и Павловке.

На Донецком фронте российские войска вели штурмовые действия у Новомихайловки, в Марьинке и у Невельского. У последнего из перечисленных населённых пунктов есть продвижение. При поддержке артиллерии и авиации они также атаковали в районе Северного (населённый пункт к западу от Авдеевки), на южных подступах к Авдеевке, у Степного (не путать с одноимёнными населёнными пунктами на Запорожском и Угледарском направлениях) и Новокалиновка. У Степного сумели продвигаться в районе террикона и севернее. Под обстрелами украинские позиции в Тоненьком, Орловке и Нью-Йорке. Российские – в Старомихайловке, Донецке, Опытном и селе Красногоровка.

На Бахмутском направлении ВС РФ при поддержке артиллерии пытались отбить позиции у Андреевки. Также они контратаковали у Хромового и в направлении Богдановки. Под ударами ВФУ в Константиновке (не путать с одноимённым населённым пунктом к юго-западу от Донецка), Клещевке, Ивановске, Калиновке, Выемке и Спорном. ВС РФ – в Курдюмовке, Отрадовке и Бахмуте.

Согласно проекту федерального бюджета РФ бюджетам Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей «в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при обеспечении участия спортивных сборных команд в спортивных мероприятиях, бюджетные ассигнования предусмотрены в 2024-2026 годах в объёме 207,5 млн. рублей ежегодно».

Кроме того, «на адресную финансовую поддержку организаций, входящих в систему спортивной подготовки», бюджетные ассигнования предусмотрены в течение трёх лет в объёме 84,8 млн. рублей ежегодно.

На оснащение организаций физкультуры и спорта планируется выделить из бюджета в общей сложности 486 млн. рублей в ближайшие два года.

По материалам Минобороны и информгентств

Город находится в предвкушении праздника. 12 ноября в ДК «Нефтяник» состоится концерт «Парад звёзд 80-х» с участием солистов и экс-солистов ВИА «Синяя птица», «Самоцветы», «Весёлые ребята», «Аракс», «Песняры». Прозвучат лучшие хиты всех времён и народов: «Клён», «Белый теплоход», «Ты мне не снишься», «У беды глаза зелёные», «Снится мне деревня», «Вологда», «Беловежская пуца», «Мечта сбывается» и многие другие.

Все участники грандиозного праздника: Сергей Беликов, Анатолий Алешин, Михаил Долотов, Владимир Преображенский – будут работать вживую. Да они и не знают – что это такое – петь под фонограмму.

«Как же я потом зрителям в глаза смотреть буду, – говорит Анатолий Алешин, – они же мне поверили, а я их под-

ный голос считался украшением любого коллектива. В 80-е годы Беликов начал сольную карьеру. Именно тогда появились хиты «Снится мне деревня», «У беды глаза зелёные», «Живи, родник», которые трогали до глубины души, пробуждая в зрителе самые светлые чувства. Одна только «Снится мне деревня» чего стоит... Слушаешь этот шедевр и представляешь огромные родные просторы... Вот белоснежный гусь переходит дорогу, бесконечный луг излучает нежный аромат травы, а в саду жужжит самый лучший на свете шмель.

Да, раньше на эстраду попадали только избранные, талантливые. Ни один партийный босс не продвинул своё чадо на сцену. Вот почему песни советских ВИА не знают времени и границ. И композиция «Там, где клён шумит» в исполнении знаменитого ансамбля «Синяя

птица» – яркое тому подтверждение. Разве не под эту мелодию многие наши зрители влюблялись, любили с вечерним заказом, встречались с друзьями. 12 ноября этот и другие шедевры «Синей птицы» исполнит экс-солист ансамбля Владимир Преображенский. Сегодня артист, как и много лет назад, живёт сценной и радуется поклонников своим уникальным творчеством. Владимира называют золотым голосом России, он с успехом собирает полные залы, его творчество нашло отклик в сердцах многочисленных поклонников разных возрастов.

Если вы с ностальгией вспоминаете легендарных артистов, добро пожаловать на наш концерт, где выступит один из лучших вокалистов ансамбля – Михаил Долотов. Его уникальная манера игры на гитаре и потрясающий вокал вызывают восхищение десятков тысяч слушателей, а обширный репертуар позволяет удовлетворить запросы самого искушённого меломана.

Для российских и белорусских слушателей ВИА «Песняры» – это целая эпоха. На протяжении десятилетия коллектив собирал многотысячные залы, артисты удостоились огромного количества почётных званий и наград за своё оригинальное творчество. Состав группы неоднократно менялся, и одним из лучших заслуженно считается тот, участником которого стал Михаил Долотов. Благодаря ему коллектив вновь «расцвёл» и вернул себе прежнюю популярность.

Итак, 12 ноября Вас ждёт сказка – волшебная и незабываемая.

Концерт состоится в ДК «Нефтяник». Стоимость билетов от 800 рублей. Идут продажи во всех кассах города. На нашем сайте цены на билеты дешевле. Сайт: <https://paradzvezd80.ru/tmn>

Телефон для справок: 8-800-250-92-80.

Любовь Токарева

Тюмень зажигает огни «Парада звёзд 80-х»

веду». Анатолий Алешин – уникальная личность. Свою творческую карьеру начал в далёкие семидесятые в группе «Весёлые ребята», где у него в бэк-вокале работала сама Алла Пугачёва. Затем, пройдя много конкурсов, перешёл в знаменитую рок-группу «Аракс». Ансамбль гремел на весь Советский Союз, собирая огромные стадионы. В одном из городов фанаты группы сорвали с них рубашки, а затем разорвали одежду на сувениры. «Аракс» боготворил простой народ, но ансамбль почему-то не жаловало высшее руководство. В высоких кабинетах решили, что не тем курсом шагают артисты. В 1982 году по приказу Министерства культуры группа «Аракс» прекратила своё существование. Анатолий Алешин вынужден был эмигрировать в Америку. Но он всегда оставался патриотом своей Родины. Как-то в Америке, выступая перед русскоязычной публикой в ресторане, от одного из посетителей услышал нелестные слова о нашей стране. Анатолий Алешин остановил концерт и потребовал от директора заведения, чтобы он удалил из зала горе-зрителя.

Сергей Беликов так же, как и Анатолий Алешин, в свое время работал в группах «Аракс» и «Весёлые ребята», а ещё он был ведущим солистом в ансамбле «Самоцветы». Его нежный, бархат-

Воскресенье, 5.11

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Металлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Наше всё».
11.05 «ПроУют».
12.00 Новости.
12.15 Д/ф «Империya».
14.55 Т/с «Начальник разведки». 16+
18.00 Новости.
18.20 «Михаил Задорнов. вся жизнь». 16+
19.15 «Эксклюзив». 16+
20.05 «Кто хочет стать миллионером?».
21.00 «Время».
21.35 Т/с «Троцкий». 16+
22.35 Д/ф «БОЛЬШОЙ».

РОССИЯ

06.15 Х/ф «Любовь не по правилам».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.40 «Большие перемены».
12.40 «Всем по 50».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
06.50 «Тихий Дон». Х/ф.
08.45 «Первые в мире».
09.00 «Простая история». Х/ф.
10.25 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
11.05 «Игра в бисер».
11.45 Фестиваль «Москва встречает друзей».
13.00 СТРАНА ПТИЦ.
13.40 «Рассказы из русской истории».
14.30 «Дело №306. Рождение детектива».
15.10 «Дело №306». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком».
17.40 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.
18.35 «Русская гимназия в Париже». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20.25 «Отцы и дети».
20.55 «Романтика романа».
21.50 «Тихий Дон». Х/ф.
23.45 СТРАНА ПТИЦ.

НТВ

04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.55 «Дачный ответ».
13.00 «Наш ПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды». 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели». 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Шоу Аватар».
23.10 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00, 08.00 Смешанные единоборства.
09.00, 14.50, 19.55, 04.30 Новости.
09.05, 14.00, 15.30, 16.10, 16.50, 17.40, 20.00, 23.45 Все на Матч!
12.00 «Лига героев».
13.05 Д/ф «Универсиада. 10 лет спустя».
14.55 Хоккей. Рос-

сия - Казахстан. 15.35 Хоккей. Россия - Белоруссия. 16.15 Хоккей. Матч за 3-е место. 16.55 Хоккей. Финал. 17.55 Баскетбол. «Зенит» - УНИКС. 20.30 Футбол. «Локомотив» - «Спартак». 00.40 Футбол. «Фиорентина» - «Ювентус». Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 03.50 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
13.00 Х/ф «Призрак». 16+
15.15 Т/с «Решение о ликвидации». 16+
18.30 Х/ф «Крым». 16+
20.40 Х/ф «Братство». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+
23.55 Х/ф «Чернобыль».

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.30 «Пять» 16+
07.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
07.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Пять» 16+
13.00 «Третья жизнь Дарьи Кирилловны»
16.15 «Мамы в деле» 16+
17.30 «Большая область» 16+
18.00 «Тюменская арена» 16+
18.30 «Мамы в деле» 16+
19.00 «Родина моя»
19.15 «Перекресток 72» 16+
19.30 «Удачная экскурсия»
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Гордиев узел»
23.45 «Линия Марты»

ДОМАШНИЙ

06.30, 02.50 Д/с «Эффект Матроны». 16+
06.45 Х/ф «Тень прошлого». 16+
10.15 Уют за 15 минут. 16+
10.30 Х/ф «Слёзы осушит ветер». 16+
14.50 Х/ф «Оставленное сердце». 16+
19.00 Т/с «Яркое пламя». 16+
22.50 Твоя Домашний доктор. 16+
23.05 Х/ф «Можешь мне верить». 16+

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.30 «Новости» 16+
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история».
11.00 Всё по-взрослому
11.45 «Конструкторы будущего».
12.00 Чарли Чаплин
12.55 Д/ф «Неженское дело»
13.25 «Календарь»
13.55 Новости
14.00 «Ледовая летопись».
14.30 «Bei Suono».
15.25 «Свет и тени» 16+
16.05 «Большая страна»
17.30 «Родина моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Очень личное».
19.40 Х/ф «Два дня» 16+
21.00 Новости
21.15 Х/ф «Контрибуция»
00.00 Х/ф «Ночь на Земле» 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

1 ноября – 445 лет со дня рождения Дмитрия Михайловича Пожарского (1578-1642), князя, русского полководца, национального героя.

- День революции во Вьетнаме.
2 ноября – 85 лет назад (1938 год) первым из советских женщин В.С. Гризодубовой, П.Д. Осипенко и М.М. Расковой присвоено звание Героя Советского Союза.

3 ноября – 140 лет со дня рождения Дмитрия Стахиевича Моора (Орлова) (1883-1946), советского художника, автора плаката «Ты записался добровольцем?».

- 95 лет назад (1928 г.) на воду была спущена первая подводная лодка советской постройки «Декабрист».

- 105 лет со дня начала (1918 г.) революционного восстания матросов в Киле (Германия).

4 ноября – 120 лет со дня рождения Бориса Александровича Арбузова (1903-1991), советского учёного, химика-органика, академика.

5 ноября – 145 лет со дня рождения Кузьмы Сергеевича Петрова-Водкина (1878-1939), советского живописца и графика, автора картин «Купание красного коня», «Смерть комиссара», «1918 год в Петрограде».

6 ноября – 80 лет назад (1943 г.) частями Советской Армии был освобождён от фашистских захватчиков Киев.

7 ноября 1917 г. – 106 лет назад свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция.

- 105 лет назад (1918 г.) в Советской России была выпущена первая почтовая марка

8 ноября 1917 г. – II Всероссийский съезд Советов объявил о переходе всей власти в руки Советов. Съезд принял декреты о мире, о земле и создал первое Советское правительство – Совет Народных Комиссаров во главе с В.И. Лениным.

- 80 лет со дня учреждения (1943 год) ордена «Победа» и ордена «Слава» трех степеней.

9 ноября – Международный день против фашизма, расизма и антисемитизма.

- 205 лет со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева (1818-1883), русского писателя, автора книг «Записки охотника», «Дворянское гнездо», «Отцы и дети».

- 105 лет назад (1918 г.) в Германии произошла буржуазно-демократическая революция. Свержение монархии.

Комсомолу – 105 лет



Советский календарь

10 ноября – День Советской милиции.

- Всемирный день молодёжи.
- 135 лет со дня рождения Андрея Николаевича Туполева (1888-1972), генерального авиационного конструктора, генерал-полковника, академика, трижды Героя Социалистического труда, лауреата Ленинской, 4-х Сталинских и Государственных премий.

11 ноября – 105 лет назад (1918 год) заключено Компьенское перемирие, ознаменовавшее окончание Первой мировой войны.

12 ноября – 100 лет назад (1923 год) в составе Тобольского округа Уральской области был образован Тобольский район.

13 ноября – 105 лет назад (1918 год) Советское правительство расторгло Брестский мир.

14 ноября – 105 лет со дня рождения Павлика Морозова (1918-1931), советского пионера-героя, зверски убитого кулаками в деревне Герасимовка Свердловской области.

16 ноября – 105 лет назад (1918 год) в Советской России был принят первый Кодекс о семье.

17 ноября – Международный день студентов.

- 105 лет со дня основания (1918 г.) Коммунистической партии Греции.

- 75 лет назад (1948 г.) легендар-

ный крейсер «Аврора» поставлен на вечную стоянку в Ленинграде на Неве.

18 ноября – 155 лет назад (1868 год) по инициативе Д.И. Менделеева основано Русское химическое общество.

- 105 лет назад (1918 г.) в Ленинграде открыт педагогический институт им. А. Герцена.

- 90 лет назад (1933 г.) США заявили о признании СССР и восстановлении с ним торговых отношений.

- 65 лет назад (1958 г.) газета «Комсомольская правда» первой выдвинула лозунг «Жить и работать по-коммунистически».

19 ноября – День ракетных войск и артиллерии.

- 90 лет назад (1933 г.) в Ленинграде основан «Новый театр» (с 1953 г. – Ленинградский театр им. Ленсовета, а с 1992 г. – Академический открытый театр).

- 135 лет со дня рождения Хосе Рауля Капабланки (1888-1942), кубинского шахматиста, чемпиона мира (1921-1927).

20-22 ноября – 100 лет назад (1923 год) состоялась первая Тюменская окружная партийная конференция.

23 ноября – 130 лет со дня рождения Лазаря Моисеевича Кагановича (1893-1991), Героя Социалистического труда, советского государственного и партийного деятеля.

- 125 лет со дня рождения Родиона Яковлевича Малиновского (1898-1967), Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза, Министра обороны СССР с 1957 г. по 1967 г., кавалера ордена «Победа».

- 115 лет со дня рождения Николая Николаевича Носова (1908-1976), советского детского писателя, автора книг о Незнайке и фантазерах.

27-29 ноября – 100 лет назад (1923 год) состоялась первая Тобольская окружная партийная конференция.

27 ноября – 105 лет со дня рождения Бориса Евгеньевича Патона (1918-2020), выдающегося советского учёного в области металлургии и сварки, академика, Героя Социалистического труда, лауреата Ленинской премии.

28 ноября – день рождения Фридриха Энгельса (1820-1895).

- 80 лет назад (1943 г.) во время Второй Мировой войны в Тегеране начала работу конференция руководителей СССР, США и Великобритании.

Подготовил Б. Скорик

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

**на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтатке: <https://vk.com/public217302275>

Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>

Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 25.10.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 24.10.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2319